



【四格漫画】



【男左女右】

保卫婚姻保卫床

□魏峰

床,在婚姻中的位置,恐怕是厨房、客厅、书房和卫生间所无法企及的,地方不大——大者也不过两米见方,却“风景这边独好”。用官场上的位置论来看婚姻中的床的作用,较之金钱、珠宝、香车和华衣来说,足可以用牵一“床”而动全身来比拟——床不稳,则婚姻荡。

所以说,要保卫婚姻,首先要稳住床。

从恋爱到步入婚姻,那叫喜入洞房,而落脚点却在床上。历来新婚男女最看重的就是床。对于经济欠佳或者处于白手起家的男人来说,女人的要求再简单不过了——只要有张床就行。至于房间大小、客厅宽窄都不在乎,哪怕饭桌没地方搁,放在炕(床)也行。如今,我们到家居馆转转会发现,摆在显眼处极尽奢华的当届床了,材质、颜色、样式、高低……无不在追求贴身服务,尤其是那些准备结婚的红男绿女在选购家具上,到最后难以拿捏的、最耗精力的也是床了——满床春色关不住,只求一床最舒服。

只有一张舒服的床,枕边风才会吹得让人醉。因此,床再大,两个人之间的距离也不会大;即使床再窄,两个人也不会觉得小——床,使得两个人亲密无间,床也让婚姻幸福美满。这时的床,温馨无比,令人留恋再三。在床上,两个人有说不完的悄悄话,心里话、甜蜜话。一家的大事小情,多数都是在床上酝酿定夺;许多棘手的难题,一旦上了床,都会一一得以破解。更有外面不便说的,可以家里说;客厅里难以开口的,床上就容易沟通了,婚姻的包容性、协调性、一致性在床上得到了充分体现。

要不,往往讲究的女人,对床最考究,对床上的每一件用品都精心选择细心搭配,力图用心营造一个安乐窝。她们懂得留住了男人,就保住了婚姻。现在有很多男人不解的是,锦衣玉食后的女人为什么还会红杏出墙,原因是他们往往只顾得在外奋力打拼,却忘了锤炼自己的床上功夫——甚至忙得没有功夫和自己的女人说完一句话,回家倒头就睡。

如果床单单变成了回家睡觉的地方,婚姻就到了难保的地步。这时的床越大,彼此的距离就显得越空旷;哪怕是再小的床,两个人也会背靠背——同床异梦,在所难免。我们看到,在电视剧《婚姻保卫战》中,无论是做后娘的陈梦因为怕面对和自己差不多年龄的女儿,而暂时出去“避一避”,还是小心翼翼的郭洋因为李梅的一次次猜疑,而卷铺盖住进办公室——只要离开了家,失去了床,两个人就立刻变得剑拔弩张,婚姻从此狼烟四起。婚姻保卫战,说到底就是阵地保卫战,谁家的阵地越牢靠,谁家的婚姻就会越稳固,这个阵地——就是床。

婚姻中,注定少不了矛盾和误解,彼此间再怎么大动肝火,也一定要坚守“女不离家,男不离床”。婚姻中的一切问题,最终都得回到床上来解决。床,是家庭坚固的大坝,也是婚姻的最后一道防线。

美好的婚姻,家里一定有一张美好的床。用心维护好这张床,我们才能看到并享受到我们的幸福婚姻。



【开心一刻】

改善待遇

一个上了岁数的演员,对剧院经理说:“先生,我在这个剧院已经干了25年。我想,您是否可以考虑改善一下我的待遇?”
“没问题,今后凡是需要在台上吃东西的角色我都让您来演。”

逗乐

吃饭时,丈夫不说话,妻子想逗丈夫乐一下,于是说:“20年前,我的一块手表掉到前院的水井里,昨天捞上来,竟然还在运转,而且走时准确,真不可思议。”
丈夫开口说道:“我三叔20年前掉到前院的水井里,昨天突然爬了上来,竟然还安然无恙。”
妻子问:“你三叔20年在井底干什么?”丈夫回答道:“一直在给你的手表上弦。”

大器晚成

MM发来消息:“给我举几个大器晚成的例子,论文要用!”
我答:“黄忠六十跟刘备,德川家康七十打天下,姜子牙八十为丞相,余太君百岁挂帅,孙悟空五百多岁西天取经,白素贞一千多岁下山谈恋爱!”

噩梦

小晴忧虑地问我:“我现在每天晚上都做噩梦,你说该怎么办?”我问:“到底是怎样的梦?”“我梦见自己穿着大蓬裙,手上拿着皮包在校园里闲逛。”我很迷惑:“这算什么噩梦吗?”她急了:“大蓬裙现在已不流行了,而且那皮包也是3年前的款!”

用人单位

女友又提审小明:“你以前到底谈过多少次恋爱?”
小明说:“其实也不多,不是说一个女人就是一所学校吗?我以前还不是跟别人一样,入托,进幼儿园,然后进入小学、中学、大学,接着读硕士、博士,一直读到博士后,现在遇上你,总算找到‘用人单位’啦!”

人生如戏

开车上班途中,一辆车贴近超车,先生一改平日温文儒雅的形象,骂道:“王八蛋,撞死你!”
我吃惊地问:“你说什么?”
他说:“我在念台词!”
“你什么时候要上台演戏,我怎么不知道?”
他答道:“人生如戏!”

猫小乐/图

麻辣鲜妻

老婆,我们去看电影吧?



没看见人家正在画画吗?没空!



每天就知道画画,从来都不知道陪老公!



谁说的,我每天晚上不都陪你睡觉了吗?



晚上早点回来哦,不然打破你的头!



就你那小样儿,打得过谁啊?



就打得过你!

你也就能欺负我!



废话!家里就你一人儿,不欺负你欺负谁呀?



【闲言碎语】

注册网站我有个习惯,要求写真名的时候,注册Sina我就填袁新浪,注册Yahoo我就叫袁雅虎,注册Baidu我就写袁百度,注册Google我就改袁谷歌。今天接到个电话,问:是袁建设小姐吗?我知道,建设银行把我的个人资料卖掉了……

——袁纠纠 Jill 微博

不要以为他是牛粪你就一定是鲜花了。

——网友“生活小避讳”

一个同学用了几个月的旋屏手机就变成快板了。

——网友如是描述

手机斗地主,对家巨慢。我不耐烦:能不能快点儿。他:我在开车!

——某小丫微博

我偶尔也会将所有IM都隐身,人人上不说话,猫扑上不回帖,微博上不发言,伴菜我互联网之外还有斑斓的生活!

——宅男的心酸

一人中午睡觉把QQ自动回复设成了“然后呢?”结果有位同学和他聊了一中午……

——有此一说

有网友建议我阅读《这本书能让你戒烟》一书,其实,我更希望得到“这笔钱能让你戒烟”。

——和菜头微博

我哥告诫我,老妈给你吃的,一定要问什么时候的,她拿出点东西很艰难的。我刚吃了半斤零五年的开心果。

——冯唐微博

想红?你第一U盘没丢,第二电脑没坏,第三前男友不上网,你怎么红?你凭什么红?!

——网友如是说

我很不明白为啥结婚非要租一加长悍马林肯去接亲,难道一天的使用权就豪华尊贵就性生活和谐永不离婚吗?以后无论谁跟我结婚,我都要他开自己的车,采上一大捧狗尾草来接我,我穿上短款小婚纱足蹬白色帆布鞋带上我那一兜子玩具嫁妆就跟他跑。见着他爹娘就一句话:爹妈!我新来的,以后跟您儿子混了!

——暖小团如是说

变老有三个好处:一、坐着就能睡着;二、电视剧的重播无论看了多少次,每次都觉得是新的;三、忘了第三是什么了。

——Bill Bryson 如是说

我想我会一直加班,这一辈子都这么加班,我想我会一直加班,这样加班一辈子。天空越蔚蓝,越怕抬头看。电影越圆满,就越觉得伤感。有越多的时间,就越觉得不安,因为我总是加班,过着加班的日子……

——地下天鹅绒如此唱道

男:亲爱滴,我要陪你去月亮数星星。
女:拉倒吧!你这智商还是数月亮看星星吧。

——网友南京市

我这转眼就要奔三去了,我还没二够呢。

——网友左小御

【可口可乐】

一位男生的爱情宣言

1.不能太漂亮,中上即可,太漂亮优越感强,忽略内在修养;太漂亮通常以自我为中心,男人工作事业繁忙,哪有精力和时间。

2.有傍老外嗜好的不能找,心太飘,没底蕴,以为老外个个是比尔·盖茨,以为国外处处是天堂仙境。

3.和前男友藕断丝连的不能找,爱是自私的,既然你们已经分开了,就不要打扰对方,什么分开也能做朋友的鬼话狗屁才信。

4.能赚钱更好,最好比我赚得多,顺道不用我养,就轻松了。

5.泡夜店的女孩儿不行,狗改不了吃屎,夜店都什么人呀,忒不靠谱!偶尔还行,经常泡夜店可不行。

6.太认钱可不行,不是没,也不是不给,给了钱指不定又便宜了哪个小男生。

7.娇生惯养的可不要,大小姐脾气,不会洗衣做饭的娶回去干什么,难道还像女神一样伺候着吗?

8.长得比我高可不行,不是不想找,只是为了出去搭配,不想被人笑话。

9.好吃懒做、嫉妒成性的一边去。娶个老婆回去跟父母打架不是太不孝嘛。 清风